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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3358 

Vragen van het lid Idsinga (VVD) aan de Staatssecretaris van Financiën over 
het bericht «Advocaat-generaal: verplichte eHerkenning bij belastingaangifte 
mag» (ingezonden 28 juni 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rij (Financiën – Fiscaliteit en 
Belastingdienst) (ontvangen 4 juli 2022). 

Vraag 1
Wat zijn de consequenties voor ondernemers als de Advocaat-generaal wordt 
gevolgd door de Hoge Raad?1 En wat als de Hoge Raad dat niet doet? 

Vraag 2
Hoe bereidt het kabinet zich voor op die mogelijke uitkomsten? 

Vraag 3
Welke voorbereidingen worden op dit punt door de Belastingdienst getrof-
fen? 

Vraag 4
Worden tijdelijke (overgangs-)maatregelen getroffen? 

Vraag 5
Hoe kijkt het kabinet aan tegen het bezwaar van veel ondernemers, met name 
mkb-ers, dat zij niet zouden moeten worden verplicht tot het maken van 
(extra) kosten bij commerciele aanbieders om belasting te kunnen betalen? 

Vraag 6
Is en blijft hier coulance (bijvoorbeeld het openhouden van het oude portaal?) 
ten aanzien van deze ondernemers? 

Vraag 7
Hoe worden ondernemers nu en in de toekomst gecompenseerd voor deze 
(mogelijk) aanvullende kosten? 

1 https://fd.nl/politiek/1442550/advocaat-generaal-verplichte-eherkenning-bij-
belastingaangifte-mag

 
 
 
ah-tk-20212022-3358
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2022 Tweede Kamer, vergaderjaar 2021–2022, Aanhangsel 1



Vraag 8
Wat is de stand van zaken ten aanzien van gratis inlogmethoden vanuit de 
overheid? 

Mededeling 

Op 28 juni jl. heeft het lid Idsinga (VVD) Kamervragen gesteld over het bericht 
«Advocaat-generaal: verplichte eHerkenning bij belastingaangifte mag» in het 
FD van 15 juni jl. Deze vragen kunnen met het oog op een zorgvuldige en 
volledige beantwoording niet voor het zomerreces beantwoord worden. Ik zal 
uw Kamer de antwoorden zo spoedig mogelijk na het zomerreces doen 
toekomen.
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